



助人为乐、拾金不昧的好人,一想到你们,心里就暖暖的

近万元的黄金首饰、两万多元现金存折、两套房子的房产证和土地证……

要不是公交司机刘师傅 这箱“宝贝”就让人顺走了

“师傅,这拉杆箱不是你的吧?”昨天中午12点左右,一辆136路公交车行驶到南京火车站,一个穿着体面的男子,拎着一只拉杆箱下车,他的行色看起来有点不对劲,司机刘仁义起了疑心。听到他这么一问,男子丢下箱子开溜。刘仁义判断,拉杆箱一定是哪位乘客忘在车上的,他赶紧送到了车队办公室。

现代快报记者 祖皓 赵凤娟

“一张两万多元的现金存折、近一万元的黄金首饰、两套房子的房产证和土地证……”136路公交底站办公室,大家打开箱子,看到这些贵重物品,车队工作人员也愣住了:“赶快联系一下公安,看有没有人报警丢箱子了,这么多贵重东西,失主肯定很着急。”

不出所料,不到一个小时,民警便带着一老一少两位乘客赶了过来。失主叫聂龙峰,今年50多岁,安徽和县人。昨天上午,他和老婆儿子一家3口从老家来到南京,打算转车到昆山去。没想到在中央门站将拉杆箱落在了车上。“里面装了几乎全部的家当。”老聂说,发现拉杆箱不见了,他们立即找附近执勤的

民警报警求助,一边试图跟136车队联系。

136车队队长赵波说,当时失主打来电话的时候,并不记得公交车的车牌号,后来,车队根据GPS导航仪,监测到司机刘仁义的车很有可能就是失主一家坐过的那辆车。可是,这个时候刘师傅还在行驶途中,到了底站才能知道。还好,刘师傅火眼金星,识破了准备顺箱子的乘客。

随后,老聂父子俩跟着民警赶到车队办公室。这时,距离他们下公交车,近一个小时。当着民警和车队工作人员的面,他们查点了箱子内的物品。“真是太感谢你们了,东西一件都不少。”两人紧紧地握着车队工作人员和民警的手,连声称谢。(任先生线索费50元)



聂先生遗忘的箱子 车队供图



扫描二维码,听刘师傅韶韶
这件事
通讯员 李爱民 摄影 现代
快报记者 陈璐璐制作

丢了包,胡奶奶急得血压飙升
小区保安“变”出了包

昨天,家住朗诗国际的胡宝珠老人打进快报热线,要表扬小区的物业。

胡奶奶71岁了,上周三早晨7点,她走到小区门口时,她发现鞋带散了,便将手提包放在路边一辆摩托车上,准备系鞋带。这时,小区班车来了,她匆匆上了车,下了班车才发现手提包忘在路边的摩托车上了。“包里除了有钱,还有身份证、银行卡、市民卡、照相机……”胡奶奶有高血压,这下急得她血压飙升。

等她回到小区,停在路边的摩托车早就没了踪影。胡奶奶急得跺脚,小区保安林其苛走出来,问她是不是丢了包,胡奶奶连忙点头。没想到,林其苛像变魔术一样,拿出了胡奶奶遗忘的包。

“他在执勤时,发现摩托车上有个无主包,就暂时保管起来。”胡奶奶说,类似的事情还有很多。物业的细心服务,让她倍感温馨。

现代快报记者 钟晓敏



上周五在苜蓿园大街
送摔倒老人去医院的男士

老人已经醒了 全家人感谢你

昨天,卓女士拨打现代快报热线96060,想寻找一位帮助她爱人的好心人,并想当面向他表示感谢。“要不是有这个好心人,我老伴就有危险了。”

卓女士的爱人老徐今年62岁,2月22日上午9点多,他骑着自行车去苜蓿园大街附近办事,20多分钟后,家里的电话响了起来,电话竟然是孝陵卫中山医院打来的,说老伴已经休克了,正在抢救。

急匆匆赶到医院,卓女士没见到老伴,却收到了一张病危通知书,医生告诉她,老徐骑自行车摔了一跤,头部着地,颅内出血,有生命危险。经过医生数小时抢救,老徐生命体征终于渐渐平稳。

住进病房后,在卓女士的询问下,医生告诉他,送老徐进医院

的是一个陌生的中年男子。

“我听医生说,这位先生大概40多岁的,中等身材,戴一副眼镜。”卓女士说,“老伴摔倒后,满头满脸都是血,失去了知觉,全靠他,老伴才获得了宝贵的抢救时间,要不是他,老伴真的危险了。”

经过数天的救治,老徐身体渐渐好转,昨天早上,已经能够自己进食了。

卓女士说:“看他慢慢变好,我心里的石头也落了地,现在最重要的就是找到这个好心人。”卓女士觉得,好心人把老徐护送进医院后,默默离开,她连一声谢谢也没说,心里很过意不去。“我老伴的性命是他挽回的,我们全家人都感谢他。”

现代快报记者 陈志佳

**汽车天窗卡住孩子,
妈妈又是位新手
多亏路政队员相助**

2月26日上午,正在道口执勤疏导的三桥路政大队一中队队员蔡迎春忽然听到车流中传来一阵阵孩童的惨叫声,他循声望去,只见一辆轿车的天窗里伸出一个小孩的头,孩子已经被天窗卡得面部发紫。

蔡迎春和同事王苏爬上轿车顶部,用双手抵住天窗玻璃。原来,孩子因为好奇按下汽车天窗开关并把头伸了出去,接着无意中又按下了关闭天窗的开关,天窗关闭,一旁开车的妈妈是个新手,看见孩子的头被卡住,吓得手足无措,完全不知道该怎样打开天窗。

蔡迎春、王苏迅速用手控制住正在继续闭合的车窗,一中队其他同志则指挥后方来车,避免事故。在路政队员们的帮助下,孩子妈妈终于打开了天窗。天窗慢慢开启,孩子呼吸逐渐恢复正常,脸上也慢慢有了血色,队员们才放下心来。

现代快报记者 李慧 现代快报记者
毛丽萍**如此胡闹太不应该****地铁官网被黑
挂了一堆游戏链接**

从前天晚上开始,地铁官方网站首页上居然出现了一大堆游戏链接。有网友怀疑地铁公司是不是跟游戏公司合作“搞钱”,把截屏上传到微博,质问地铁公司不务正业。南京地铁昨天无奈回复:被黑了。

昨天上午,现代快报记者打开南京地铁官网发现,网站首页显眼的位置多了一行字,说合作伙伴包括网通传奇私服、传奇发布网等等。这到底是怎么回事,记者根据地铁官网首页上的联系方式,与网站的建设维护方取得联系,对方表示他们也看到了,正在处理,可能是黑客侵入。

到昨天上午11点,南京地铁官方网站修复完毕,经查,这名黑客侵入的是南京电信托管机房,通过后台漏洞进入地铁官网修改了首页数据。据介绍,这名黑客此前已经多次侵入北京、浙江等地的企事业单位网站。目前,南京电信正在修复机房漏洞,防止此类事件再次发生。

现代快报记者 毛丽萍

**女友不接电话
他报假警说失火**

2月23日,南京白鹭洲派出所接到几个报警电话,称江宁路某幢居民楼601室着火,“家里有老人、孩子,很危险。”接警后,民警立即通知了消防和医院,多部门迅速赶赴现场,但奇怪的是,现场却一片平静,并没有火情。

“这是怎么回事?你家没有火情啊?”当救援人员敲开了601室的房门时,房主朱某被问得一头雾水,“我家好好的,怎么会起火?”民警确认没有火情后,当即联系了报警人。

“对不起啊,真对不起,我没想到你们会这么重视。”报警人张某声音颤抖。张某说,其实601室并没有起火,他报了一个假警。原来,张某最近和女友吵架了,女友一直不接他的电话,也不与其见面。无奈下,他凭着记忆找到了这里,误以为女友就住在601室。他敲开门后,一个男子却称不认识其女友,担心男子和女友合伙骗他的。张某认定女友就在房子里,为了逼其出门,他便想到了报一个假警,“警察上门,这样我就有可能见到女友了。”但他没想到,民警随后还通知了消防员和医生赶到现场。

民警将张某带回派出所,进行了严厉的批评教育。

通讯员 徐涛 现代快报记者
田雪亭 实习生 许哲

群英 小三至高三精品班 中考、高考冲刺班 一对一个性化辅导 春季班热招中

◆开课时间——小学:3月2日 初、高中:3月3日 ◆小班授课,名额有限,欲报从速! 欢迎登录学校网站:www.njqunying.com

小三至高三精品小班

开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班。

小班教学,精选内容、精讲、精练,帮助学生全面消化、吸收各科知识要点,拓展解题思路与方法,夯实基础,快速提高成绩。

现代快报记者 钟晓敏

中考、高考冲刺班

特邀名师结合重点、难点及考试要点,编写专用讲义,助考生全面冲刺中考、高考!

初三中考冲刺班(签协议)连续11年,全体同学均超二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线!

高三高考冲刺班连续11年90%同学达二本线,40%以上同学达一本线!

1对1个性化辅导

【教学目的】让差生起飞,让中等生高飞;让尖子生飞得更高!

【招生对象】传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。

【教学模式】诊断测评→找出漏洞→制定个性化辅导方案→因材施教→追踪测评。

【教学效果】矫正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣、提高学习成绩、提升考试能力。

英语学习营

新概念英语精读班 小班授课,对牛津教材的补充,全面提高学生的英语水平。

3L快乐英语 容易激起孩子们的学习兴趣,让孩子在快乐中学习英语,在不自不觉中运用英语。

国际音标班 学好音标,可以有效地规范化发音、改善语音语调;掌握了音标,孩子在学习单词时就能克服机械的死记硬背,大大降低了拼读和记忆单词的难度。

中小学生精品托管班

我校为了帮助工作繁忙的家长在校外照看学生并督导学生按质按量完成作业,特开办课后托管班,对学生的作业进行辅导,及时解答学生遇到的疑难问题并将学习方法融入教学中,注重引导学生养成良好学习习惯。让学生开心,家长放心,做到家长工作和学生学习两不误!

报名上课地址

◆新街口中山南路 89号江苏文化大厦 23楼 84699227

◆和燕路438-21、23号(城市绿洲商业街内) 86566869

◆瑞金路 48号瑞金大厦 4楼 A12、13室 84647680

◆福建路华富园 1号华富大厦 1404室 86368006

◆南湖湖西街 1号建邺图书馆 4楼

◆浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢 601室 58895561

86421618

58895561